ОТЧЕТ

главы городского поселения г. Палласовка о результатах

деятельности администрации городского поселения г. Палласовка

за 2021 год и планах на 2022 год.
Сегодня мы подведем итоги нашей работы в 2021 году и рассмотрим перспективы текущего года.
         Численность населения города Палласовка по сравнению с 2020 годом снизилась на 345 человек и в 2021 году  составила -14248  человек.
Главной задачей работы Администрации городского поселения г. Палласовка была и остается работа по обеспечению жизнедеятельности, улучшению благосостояния и повышению качества жизни горожан.

Достигнутые в прошлом году успехи являются общим результатом работы Палласовской городской Думы, администрации города, городских муниципальных учреждений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, всех жителей города. 
Немаловажной составляющей наших достижений является финансовая поддержка со стороны федерального, регионального бюджетов и бюджета Палласовского муниципального района. 
В доходную часть бюджета городского поселения за 2021 год поступило 124,05 млн. руб.
Остается высокой зависимость местного бюджета от финансовых поступлений из бюджетов других уровней. В структуре доходной части финансовая помощь занимает 70,65 %, что составляет  87,646 млн. рублей.
В 2021 году мы приняли участие в реализации мероприятий государственной программы «Формирование комфортной городской среды» и продолжили обустройство ул. Коммунистической, на которую было выделено 5,2 млн. рублей. В рамках данных мероприятий была благоустроена пешеходная дорожка, проведен монтаж видеонаблюдения и лавочки, урны, вазы для цветов. 
Наш город стал победителем во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды благодаря которому успешно реализуется Благоустройство городского парка г. Палласовка Палласовского муниципального района Волгоградской области «Парк «Торгун» (1 этап), а именно :
- демонтажные работы, устройство бортовых камней, устройство покрытий из тротуарной плитки, декоративное покрытие, озеленение;

-  устройство покрытий из тротуарной плитки;
- установка уличного освещения, монтаж поливочного водопровода;
-устройство видеонаблюдения;
- устройство детских площадок;
- малые архитектурные формы, спортивные площадки.

Всего в рамках Всероссийского конкурса на Благоустройство городского парка было выделено 50 миллионов рублей из федерального бюджета.

В 2021 году на базе «Молодежного центра Спектр» открылся современный кинотеатр на 180 посадочных мест.  Администрация городского поселения г. Палласовка приняла участие в софинансировании реализации проекта местных инициатив по оснащению актового зала МБУ МЦ «Спектр» г. Палласовки» (приобретение кресел для зрительного зала).
Ремонт и содержание дорог и искусственных сооружений на них - одно из самых близких жителям направлений.  В 2021 году на ремонт дорог было направлено 5,5 млн. руб. 
Совместно с районной администрацией проведен ремонт дорог по улицам Ленина,  Куйбышева, Пугачева, Юбилейная, Остравная, Остравская.
Всего отремонтировано – 7100 м2  дорог, в том числе 5600 м2 сплошными картами и на 1500 м2 проведен ямочный ремонт.
     В 2022 году работа в этом направлении будет продолжаться. Уже сейчас администрацией Палласовского муниципального района и городского поселения проводится определенная работа в рамках проведения мероприятий по ремонту дорог. 

      
Коммунальное хозяйство.
В 2021 году силами  МУП «Водоканал Палласовского района» своевременно проводились работы по ликвидации аварийных ситуаций на сетях водоснабжения, заменены особо аварийные участки водопроводов по ул.Садовая, ул.Лея Роот,  по ул.Линейная, по ул.Юбилейная, ул.Мичурина на общую сумму 1 млн. 173 тыс. 207 руб., из них силами ООО «Жилье-Сервис» произведен  аварийный ремонт участка технического водопровода  от насосной станции по ул.Мичурина до ул.Урицкого на сумму - 337 018 рублей.
 В 2021 году в целях эффективной деятельности, а также  применения единого тарифа произошло объединение (слияние)  двух теплоснабжающих организаций ООО«ПСВС-Сервис» и ООО«Жилье- Сервис».
Значительное внимание в истекшем году было уделено вопросам подготовки к началу отопительного сезона. Основным критерием готовности к отопительному сезону является получение паспортов готовности теплоснабжающими организациями и собственниками многоквартирных домов. 
В 2021 году всем теплоснабжающим организациям и  многоквартирным домам города выданы паспорта готовности. Управлением многоквартирными домами на территории города занимается МУП Благоустройство,  у которого возникают проблемы с заключением договоров управления. Низкая активность собственников приводит к тому, что они не получают услуги по ремонту и содержанию общедомового имущества.  
Выполнен ремонт теплоэнергетического оборудования КВС-4,0

на сумму 2 195 251,26  руб.
 Сфера обращения с ТКО. 
В настоящее время проходит процедура согласования мест накопления на территории г. Палласовка. Данная процедура предусматривает получение заключения о соответствии места накопления ТКО санитарно-эпидемиологическим нормам, что требует времени. 
В отчетном году согласовано 54 площадки накопления ТКО, все эти площадки внесены в схему и реестр мест накопления ТКО. Работа в данном направлении продолжается.

Жилищное хозяйство было и остается в центре внимания Администрации.
За отчетный период администрация городского поселения продолжала вести работу по ремонту муниципального жилого фонда. Силами МУП «Благоустройство г.Палласовка» проведены работы по ремонту кровли дома по адресу:  ул. Линейная 7/2 на сумму 11 489 руб.
Затронув вопрос благоустройства, необходимо сказать, что этой проблемной теме администрация городского поселения уделяла особое внимание. Проводилась санитарная очистка и ручная уборка территорий, расчищались дороги местного значения, ликвидировались несанкционированные свалки, проводились работы по содержанию фонтана на площади Ленина и многое другое. 
В отчетном году  был приобретен  трактор «Беларус 320.1» на сумму 1млн. 160 тыс. руб.  для выполнения различных работ в агрегате с навесными, полунавесными и прицепными машинами по благоустройству, в коммунальном хозяйстве и строительстве. 

          На содержание наружного освещения в 2021 году затрачено 4,5 млн. рублей.

На территории города силами МУП «Благоустройство» проведена опиловка деревьев.
Обращения граждан
     В администрацию города в 2021 году поступило 50 обращений граждан, из них на платформу обратной связи (ПОС), через гос услуги поступило 17 обращений.  В основном обращения по вопросам благоустройства – очистка снега, ремонт дорог и уличного освещения, жалобы на действия или бездействия соседей и др.

    Ни одно обращение не оставлено без внимания, в установленные законом сроки всем гражданам были направлены ответы и разъяснения.
    Я искренне благодарю Вас, уважаемые коллеги, за совместную работу и надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшение качества жизни в нашем  городе.
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