ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ Г.ПАЛЛАСОВКА

ПАЛЛАСОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Палласовской городской Думы

«О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г.Палласовка»

18  мая 2021 года 

17 часов 00 минут
г. Палласовка, здание администрации городского поселения г.Палласовка,

кабинет главы  городского поселения г.Палласовка
Председательствующий: – Гронин В.В. глава городского поселения г.Палласовка
Секретарь: Аганина Е.В. – ведущий специалист  администрации города

Присутствовали: 16 человек, из них: 

- депутатов Палласовской городской Думы – 3
- представители администрации городского поселения г.Палласовка - 13
ПОВЕСТКА ДНЯ :
1. О проекте решения Палласовской городской Думы «О внесении изменений и      дополнений в Устав городского поселения г.Палласовка», одобренного решением Палласовской городской Думы  № 7/1  от 29.04. 2021 года.

Докладчик : Калеников А.Н. - главный специалист по юридическим вопросам  

1. СЛУШАЛИ: О проекте решения Палласовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г.Палласовка», одобренного решением Палласовской городской Думы  № 7/1 от 29.04.2021 года Каленикова А.Н. главного специалиста по юридическим вопросам  о том, что проект решения Палласовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г.Палласовка», обнародован 30.04.2021 года на информационном  стенде в здании администрации  городского поселения г. Палласовка, на   официальном сайте   -  адрес сети Интернет :  www.paladmin.ru.
      Устав городского поселения г.Палласовка необходимо привести  в соответствие с Федеральными законами :

- от 08.12.2020 № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»», 

- от 22.12.2020 №445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 

- от 29.12.2020 №464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения»,

- от 30.12.2020 №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
А именно : 

- в части 1 статьи 6  Устава городского поселения г. Палласовка
Палласовского муниципального района Волгоградской области  : 

    а) пункт 44 изложить в следующей редакции : 

 «44)  участие в соответствии с федеральным законом выполнения комплексных кадастровых работ»;
    б) дополнить пунктом 45 следующего содержания :

 «45) принятие решений и проведение на территории  городского поселения г.Палласовка мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».
- часть 1 статьи 6.1. Устава городского поселения г. Палласовка Палласовского муниципального района Волгоградской области дополнить  пунктом 18 следующего содержания:

      «18)  осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения»;
- в  статье 42  Устава городского поселения г. Палласовка Палласовского муниципального района Волгоградской области :

а) в части 3 слова «в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований» заменить словами «в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области»;
б)  часть 5 изложить в следующей редакции :      

«5. Глава городского поселения г.Палласовка обязан опубликовать зарегистрированные Устав, решение Палласовской городской Думы о внесении изменений и дополнений в Устав в течение семи дней со дня поступления из  Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области уведомления о включении сведений об Уставе, о решении Палласовской городской Думы о внесении изменений  и дополнений в  Устав в государственный реестр уставов муниципальных образований Волгоградской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года №97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
     В результате всех обсуждений пришли к единому мнению, что предлагаемые изменения и дополнения, изложенные в проекте решения Палласовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г.Палласовка» необходимы для приведения отдельных положений Устава городского поселения г.Палласовка в соответствие с действующим законодательством и должны быть внесены в соответствии с процедурой, предусмотренной действующим законодательством.
     В обсуждении вопроса принимали участие:  Боброва О.В., Бородаев Н.Г., Галичкин И.Е., Сапунков В.Н, Степанюк И.В..
Р Е Ш И Л И:

         Рекомендовать Палласовской городской Думе  принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав  городского поселения г.Палласовка» и направить для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области.
Председательствующий :                                                                  В.В. Гронин
Секретарь:                                                                                            Е.В. Аганина
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