Доклад

об осуществлении муниципального контроля 

на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в

городском поселении г. Палласовка
за 2021 год.
Настоящий Доклад об осуществлении муниципального контроля 

на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка Волгоградской области за 2021 год подготовлен во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Постановления Правительства РФ от 07.12.2020 N 2041 "Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации".
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
        Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в

городском поселении г. Палласовка осуществляется на основании:

-  Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 31.07.2020 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,
- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля».
- Решение Палласовкой городской думы от 20.08.2021 г.  № 11/3    
О муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  в городском поселении г. Палласовка
Раздел 2. Организация муниципального контроляна автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.

2.1.  Муниципальный контроль осуществляется администрацией городского поселения г. Палласовка (далее – Контрольный орган).

2.2. Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава городского поселения г. Палласовка.
2.3. От имени Контрольного органа муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:

1) руководитель (заместитель руководителя) Контрольного органа;

2) должностное лицо Контрольного органа, в должностные обязанности которого в соответствии с настоящим Положением, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий (далее – инспектор).

 Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.

      Для выполнения функций по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка финансовых средств в бюджете на 2021 год не предусмотрено.

В течение 2021 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю составила - 1 человек. 

Проведением муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка занимается: инспектор муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.
Мероприятий по повышению квалификации в 2021 году не проводилось.

Раздел 4.  Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.
На основании ст. 26.1 Федерального Закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля» Инспектором муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка  за 2021 год  проверок не проводилось, акты и предписания не выдавались. 
В ходе проведения проверки соблюдения законодательства по муниципальному контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка за 2021 год эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.
Раздел 5. Действия органов муниципального контроля на 
автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

Действий органа муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений за 2021 год не производилось.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля будет произведена по результатам проведенных внеплановых проверок по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.  Вывод:

- доля проверок, результаты которых признаны недействительными: 0% от общего количества проведенных проверок;

- доля проверок, проведенных органом муниципального контроля с нарушением требований законодательства РФ: 0% от общего количества проведенных проверок;

- доля проведенных плановых проверок:  0 %

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения: 0% от общего количества проведенных проверок;

  Орган муниципального контроля планирует ежегодно проводить мероприятия по пресечению нарушений обязательных требований соблюдения  законодательства.

    Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка посредством проведения  проверок  юридических лиц индивидуальных предпринимателей позволит: обеспечить выполнение    законодательства.

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.

Проверки муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка в 2021 г. не планировались и не проводились. Проверяющими органами замечаний по проведению муниципального  контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка за истекший период не было.

 Повышению эффективности осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка будет способствовать: 

- отдельное финансирование вопросов связанных с осуществлением муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка; 

- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений   законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка, разъяснения положений   законодательства; 

- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка.
             Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении г. Палласовка на территории поселения в 2022 году необходимо считать:

- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений; 

- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению   законодательства; 

- проведение документарных проверок, используя при этом запрашиваемые документы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 

- дальнейшее взаимодействие с органами государственного  контроля, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного   контроля;

- своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями; 

- увеличение штатной численности работников органа муниципального контроля. 
Глава городского поселения

г.  Палласовка                                                                           В.В. Гронин
Исполнитель: зам. главы городского поселения г. Палласовка  О.В. Стрюков
Тел. 8(84492)62-4-85
