                                                             ПРОТОКОЛ 
                                            проведения публичных слушаний

от 13.12. 2022 г.                                                                                                         г.Палласовка,                ул.Первомайская,1 
здание администрации
городского поселения г.Палласовка,
кабинет главы,17.00ч
                                                                                                            
Председательствующий: Гронин В.В.– глава городского поселения г.Палласовка
Секретарь: Аганина Е.В. – ведущий специалист 
    
Организатором проведения публичных слушаний является  администрация городского поселения г.Палласовка.
Присутствовали: 16  человек, из них :
-  администрация городского поселения г.Палласовка – 10 человек;
- МКУ «Централизованная бухгалтерия городского поселения г. Палласовка» - 4 человека;
- депутаты Палласовской городской Думы –2 человека.

    Проведение публичных слушаний назначено Решением Палласовской городской Думы от 02 декабря 2022 года №17/1 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению бюджета городского поселения г. Палласовка на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов», обнародовано 02 декабря 2022 года на сайте администрации г.Палласовка, информационном стенде в здании администрации г.Палласовка, информационных стендах в г.Палласовка : ул.Ленина, ул. Вокзальная, ул.Новая, ул. Остравская, ул. Мира, ул.Коммунистическая, городской парк.

Публичные слушания проводятся по проекту решения Палласовской городской Думы «О бюджете городского поселения г. Палласовка на 2023 год и на плановый период  2024 и 2025 годов». 

     Предложения  и  замечания  участников  публичных слушаний (общественных
обсуждений) принимались с  02 декабря  по 12 декабря 2022 года. Предложений и замечаний не поступило.
   
     СЛУШАЛИ: Гронину И.А.  начальника отдела экономики  от том, что проект Решения Палласовской городской Думы «О бюджете городского поселения г. Палласовка на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Решением Палласовской городской Думы от 27.12.2016 г.№ 13/2  «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городском поселении г. Палласовка».
     Формирование проекта бюджета на очередной год и плановый период осуществляется администрацией городского поселения г. Палласовка в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, настоящим Положением  и основывается на:
     основных направлениях бюджетной политики городского поселения г. Палласовка и основных направлениях налоговой политики;
     прогнозе социально-экономического развития городского поселения г. Палласовка;
     проекте бюджетного прогноза городского поселения г. Палласовка на долгосрочный период;
     муниципальных и ведомственных программах.
 Бюджет составлен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством, с учетом принятых федеральных и областных законов, вступающих в действие с 1 января 2023 года.
       Оценка доходов произведена преимущественно на основе данных, содержащихся в формах статистической налоговой отчетности о налоговой базе и структуре начислений по конкретным налогам: в частности, в формах 5-НИО, 5-НДФЛ, 2-НДФЛ, а также использовались данные бюджетной отчетности городского поселения г. Палласовка и ожидаемая оценка поступления доходов за 2022 год.
При планировании доходов бюджета учтены изменения норматива распределения доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты, вступающие в силу с 1 января 2023 года.

Согласно представленному проекту доходная часть бюджета запланирована в 2023 году в общей сумме 67 млн. 841,85 тыс. руб., увеличилась по сравнению с принятым бюджетом на 01.01.2022 года (61 955,2), увеличение составило 5 млн. 886,65 тыс. руб. Данное увеличение  обусловлено увеличением единого сельскохозяйственного налога (согласно нормативам распределения), увеличением дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, а  также увеличением объёмов безвозмездных поступлений в 2023 на содержание объектов благоустройства. 
Прогноз поступления собственных доходов рассчитан с учетом ожидаемого поступления доходов в 2022 году,  рекомендаций отдела финансов администрации Палласовского муниципального района, а так же с учетом инфляции. 
При расчете  доходов, администрируемых местной администрацией использовалась «Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет городского поселения г. Палласовка Палласовского муниципального района Волгоградской области», утверждённая Постановлением  Администрации № 313 от 07.11.2022 г.
     Прогноз поступления налога на доходы физических лиц в 2023 году в бюджет городского поселения составит 25 млн. 197,71 тыс. рублей в 2024 году – 27 млн. 364,71,4 тыс. рублей в 2025 году – 29 млн. 635,99 тыс. рублей
     Расчет налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с положениями главы 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации на основании паспорта социально-экономического развития и дополнительных нормативов, предусмотренных в проекте областного бюджета по подоходному налогу взамен расчетного объема дотации, а также отчислений от единых нормативов, устанавливаемых с 2017 года. 
     Налоги на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской федерации (акцизы) в  2023 году прогнозируется поступление в объеме -2 млн. 751,33 тыс. руб., в 2024 году- 2 млн. 887,88 тыс. руб., в 2025 - 3 млн. 093,54 тыс. руб. расчет произведен на основании нормативов распределения, согласно приложению к  Законопроекту о бюджете Волгоградской области. 
     Единый сельскохозяйственный налог в  2023 году прогнозный показатель по единому сельскохозяйственному налогу составит – 423,00 тыс.руб. в 2024 году- 477,50 тыс.руб. в 2025 году – 509,20 тыс. руб. расчет по единому сельскохозяйственному налогу произведен по отчету 5 ЕСХН, с учетом норматива отчислений в бюджет городского поселения г. Палласовка – 50%, и проиндексирован на индекс потребительских цен.
     Налог на имущество физических лиц  прогнозируется в размере 799,35 тыс. руб. в 2023 г., 811,68 тыс. руб. в 2024 г., 822,95 тыс. руб. в 2025 году. Ожидаемое поступление налога на имущество физических лиц в 2022 году составит 721,0 тыс. руб. Увеличение произойдет за счет ввода нового жилья в эксплуатацию. 
     Земельный налог прогнозируется в 2023 году в сумме 3 800,00 тыс. руб., 2024 год – 3 800,00 тыс. руб., 2025 г. – 3800,00 тыс. руб. Земельный налог является местным налогом, который устанавливается НК РФ и нормативными правовыми актами муниципальных образований. Ожидаемое поступление в 2022 году 4 170,00 тыс. руб. Планируемое уменьшение обусловлено тем, что в 2022г. план был поставлен с учетом оплаты долгов за предыдущие периоды. 
     Прогнозируемые поступления денежных взысканий (штрафов) в бюджете городского поселения г. Палласовка предусмотрены на 2023 год в размере 15,00 тыс. руб.
     На плановый период 2024 и 2025 годов планируется поступление в размере 16,00 тыс. руб. и 17,00 тыс. руб. соответственно. Прогноз осуществляется на основании предполагаемого поступления в 2022г. 
     Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений
     По доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, администратором которых является ОУМИ Палласовского муниципального района, в 2023 г. планируется поступление 950,00 тыс. рублей,  с учетом норматива отчисления 50% в бюджет городского поселения г. Палласовка.
      По доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, администратором которых является администрация городского поселения г. Палласовка, в 2023 г. планируется поступление 363,00 тыс. рублей, с учетом норматива отчисления 50% в бюджет городского поселения г. Палласовка. 
     Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в 2023 году предусмотрено поступление доходов в размере 353,00 тыс. руб., по фактическому поступлению 2022 года. Увеличение поступления доходов предвидится  в 2024 году – 373,00 тыс. руб. и в 2025 году – 393,00 тыс. руб. Планируются дополнительные договора аренды земли. Прогноз на 2023г. меньше чем утвержденные показатели на 2022г. в силу того, что предусматривалось погашение задолженностей за прошлые периоды, которое так и не было произведено.

     Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений прогнозируемая сумма поступлений в 2023 году составляет 600,00 тыс. руб., исходя из расчета по фактически заключенным договорам аренды имущества. В 2024 году прогнозируется получить доходов в сумме 620,00 тыс. руб., в 2025 году – 640,00 тыс. руб., с учетом индексации сумм договоров. Прогноз на 2023г. меньше чем утвержденные показатели на 2022г. в силу того, что предусматривалось погашение задолженностей за прошлые периоды, которое так и не было произведено.
     Прочие поступления от использования имущества (найм муниципального жилья) планируется получить в сумме 250,00 тыс. руб. Расчет произведен исходя из фактической стоимости 1 кв. м. найма и общей площади муниципального жилья. Общая площадь составляет 31172,07 м2, 1 кв. м. найма прогнозируется в размере 8,02 руб. Постановление Администрации Волгоградской области от 14.10.2022 года № 611-п. «Об установлении на 2023 год минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Волгоградской области». 
     Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства прогнозируются в 2023 году в сумме 48,00 тыс. рублей, в 2024 году — 50,0 тыс. рублей, в 2025 году — 52,00 тыс. руб. Указанные прогнозные показатели основаны на расчетах и включают в себя доходы от оказания платных услуг (работ) учреждения СК «Колос». 
      Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений предусмотрены в сумме 10,00 тыс. руб. в 2023 году. В 2024 году прогнозируется – 12,00 тыс. руб. и в 2025 году – 14,00 тыс. руб.
     Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения, программой приватизации на 2023 год реализация имущества не предусмотрена.
     Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах городских поселений предусмотрено в 2023  г. – 592,00 тыс. руб. В 2024г и 2025г. 400,00 тыс. руб. соответственно.
     Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей 
      Прогнозируются в 2023г. – 10,00 тыс. руб. Администрация городского поселения г. Палласовка является учредителем одного муниципального унитарного предприятия МУП «Благоустройство г. Палласовка». Фактическое поступление доходов в бюджет городского поселения будет получено по результатам работы предприятия по итогам 2022 года. По предварительным результатам работы за 10 месяцев 2022 года предприятие сработало убыточно, однако на конец текущего года остался невыполненный контракт по зимнему содержанию дорог, прогноз доходов по которому с учетом норматива отчисления 10 % (согласно Уставу МУП «Благоустройство») составляет 10,00 тыс. руб.
     Прочие неналоговые доходы бюджета планируются на 2023 год в размере 873,00 тыс. руб. исходя из сумм фактически заключенных договоров, с учетом индексации  заключением новых договоров 2024 год – 902,70 тыс. руб., 2025 год – 932,70 тыс. руб.
Безвозмездные поступления планируются в 2023 году в сумме 30 млн. 989,46 тыс. рублей, в 2024 году – 35 млн. 381,07 тыс. рублей, в 2025 году – 27 млн. 223,00 тыс. рублей, из них:
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам городских поселений в 2023 году прогнозируется в сумме 19 млн. 646,0 тыс.	рублей, в 2024 году 19 млн. 646,00 тыс. рублей, в 2025 году – 19 млн. 646,00 тыс. рублей.
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений (за счет субсидии на сбалансированность, поступающей их средств областного бюджета) в 2023 -  прогнозируется в сумме 1 млн. 0861,76 тыс.руб. ежегодно (в том числе 1651,1 тыс. руб. на мероприятия в сфере дорожной деятельности). 
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселениям (на мероприятия в сфере дорожной деятельности) в 2023г. и на плановый период 2024-2025гг. -1651,10 тыс. руб.
Иные межбюджетные трансферты на стимулирование по дорожному фонду в 2023 г. -2,60 тыс. рублей. На 2024-2025гг. поступлений не прогнозируется.
Иные межбюджетные трансферты на содержание объектов благоустройства в 2023г. – 3882,10 тыс. руб., на 2024-2025гг. поступлений не прогнозируется.
Субвенции бюджетам городских поселений (на осуществление деятельности административной комиссии) в 2023 году  - 44,70 тыс.руб. и на плановый период 2024 и 2025 41,40 тыс. руб.
Субсидии бюджетам городских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды в 2023 году – 5 360,30 тыс.руб. В 2024 году – 5 909,50 тыс. руб. и 5 884,50 в 2025г.
На 2024г. запланированы поступления за счет субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных образований на обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда в размере 52,27 тыс. руб..
На 2024г. запланированы иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений, источником обеспечения которых является субсидии на реализацию мероприятий в сфере дорожной деятельности (освещение улично-дорожной сети) в размере 8080,80 тыс. рублей.
     Основным источником собственных доходов бюджета, по-прежнему, остаются налоги на доходы физических лиц, составляя 37,14% от всех доходов.
      Остается высокой зависимость местного бюджета от финансовых поступлений из бюджетов других уровней. В структуре доходной части местного бюджета финансовая помощь из бюджетов других уровней в 2023 году занимает 45,67% от всех доходов.
      При планировании объема расходных обязательств бюджета городского поселения г. Палласовка учитывается оценка исполнения расходов в 2022 году, и следующие факторы:
Расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены с учетом роста тарифов на планируемый период по имеющимся данным региональной службы по тарифам Волгоградской области; 
      В целях обеспечения сбалансированности бюджета городского поселения в рамках установленных Бюджетным кодексом РФ ограничений и требований возникла необходимость оптимизации ряда расходных обязательств и введения режима экономии бюджетных средств. 
       Проектом решения на 2023 год запланированы расходы в сумме 67 млн. 841,85 тыс. руб., на 2024 год – 74 млн. 669,54 тыс. руб., 2025 год – 69 млн. 116,38 тыс. руб.
       Общий объем расходов на общегосударственные вопросы предусмотрен на 2023 год в сумме 15465,10 тыс. рублей. Расходы на общегосударственные вопросы запланированы на выполнение установленных функций органа местной администрации и распределены по соответствующим подразделам бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми функциями. 
Объем расходов определен в соответствии с утвержденной структурой городского поселения и предельной штатной численностью. 
Предусмотрен рост цен и тарифов на оказываемые услуги и работы на прогнозный уровень инфляции. 
Предусмотрены расходы на обеспечение деятельности административной комиссии в размере 44,70 тыс. руб.
Предусмотрены передаваемые полномочия Контрольно-счетной палате Палласовского муниципального района на осуществление полномочий по внешнему финансовому контролю в размере 1,5 тыс. руб.
Предусмотрены передаваемые полномочия Комитету финансов Палласовского муниципального района на осуществление полномочий по кассовому исполнению бюджета городского поселения г. Палласовка в размере 13,94 тыс. руб.
Предусмотрены передаваемые полномочия Палласовскому муниципального району на организацию единой  государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС в размере 1,4 тыс. руб.
    Предусмотрены средства на формирование резервного фонда в размере 52,1 тыс. руб. Согласно Ст. 80 Бюджетного кодекса РФ размер резервных фондов исполнительных органов местных администраций устанавливается решениями о бюджетах и не может превышать 3 процента утвержденного общего объема расходов.
     Предусмотрены средства на содержание муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» в размере 6 млн. 205,00 тыс. руб.
     Удельный вес в общей сумме расходов составляет 22,80%.

     По  национальной безопасности и правоохранительной деятельности предусмотрены средства на противодействие экстремизма и терроризма в сумме 30,00 тыс. руб.
Предусмотрены средства на пожарную безопасность в сумме 40,00 тыс. руб.
Предусмотрены средства для возмещения оплаты коммунальных услуг казачьей дружины в размере 35,0 тыс. руб.
     По национальной экономике предусмотрены средства для формирования дорожного фонда в размере 6 млн. 600,00 тыс. руб.
     Техническое обслуживание светофоров, приобретение и установка дорожных знаков, ремонт дорог, профилирование дорог, восстановление дорожной разметки, содержание дорог в зимний период.
Жилищное хозяйство - прогнозируемые расходы составляют 430,00 тыс. руб.
     Фонд капитального ремонта, аварийный, капитальный и текущий ремонт муниципального жилья.
Коммунальное хозяйство- предусмотрено 6 млн. 420,00 тыс. руб.
   Аварийный, капитальный и текущий ремонт систем тепло-водоснабжения и систем водоотведения, приобретение оборудования и материалов для коммунального хозяйства.
     Благоустройство - общий объем бюджетных ассигнований составляет 20 млн. 504,48 тыс. руб.
     Уличное освещение и ТО уличного освещения, содержание городского кладбища, содержание территории городского поселения г. Палласовка, озеленение, прочее благоустройство, организация общественных работ.
     Благоустройство общественной территории ул. Ленина от ул. Юбилейная до ул. Комарова (3 этап).
     По образованию на содержание МБУ «МЦ «СПЕКТР» прогнозируется направить - 6 млн. 100,0 тыс. руб.
Данные расходы распределяются на фонд оплаты труда, коммунальные затраты, налоги.
Культура - предусмотрены передаваемые полномочия Палласовскому муниципальному району на осуществление деятельности в области культуры в размере 8 млн. 200,00 тыс. руб.
     В сфере социальной политики прогнозируются средства в размере 699,70 тыс. руб. 
По физической культуре и спорту на содержание МКУ «СК «КОЛОС» прогнозируется направить 3 млн. 317,57 тыс. руб.
     Расходная часть бюджета сформирована и представлена в программном формате на основе 4 ведомственных  и 7 муниципальных программ, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития городского поселения г. Палласовка.
В текущие ведомственные и муниципальные программы до конца текущего года будут внесены изменения.
На реализацию в 2023 году ведомственных и муниципальных программ предусмотрено 42 млн. 662,05 тыс. руб. или 62,88 % от общего объема расходов.
     Распределение на 2023 год бюджетных ассигнований по не программным направлениям деятельности предусматривается в общей сумме 25 млн. 179,80 тыс. руб. Указанные средства включают в себя отдельные расходы на содержание органа местного самоуправления, расходы резервного фонда городского поселения г. Палласовка, передаваемые полномочия, условно-утверждаемые расходы и другие.

      Ирина Александровна довела до сведения информацию о том, что на рассматриваемый  проект бюджета из Контрольно-счетной палаты Палласовского муниципального района получено  заключение от 08 декабря 2022 года, в котором  Палласовской городской Думе рекомендовано  принять в первом чтении бюджет городского поселения г.Палласовка на 2023 год и плановый период 2024 и  2025 годов.     
    В обсуждении вопроса принимали участие : Калеников А.Н., Стрюков О.В., Руцкая Е.В..

РЕШИЛИ: рекомендовать  Палласовской городской Думе принять в первом чтении  бюджет городского поселения г.Палласовка на 2023 год и плановый период 2024 и  2025 годов.     

Председательствующий                                                                                Гронин В.В.
                                                                              

Секретарь                                                                                                        Аганина Е.В.
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